
䠝 䠞 䠟 䠠 䠝 䠞 䠟 䠠 䠝 䠞 䠟 䠠 䠝 䠞 䠟 䠠

37% 48% 12% 3% 30% 63% 6% 1% 48% 48% 3% 1% 38% 53% 8% 2%

A+B 85% 前年度 A+B 93% 前年度 89% A+B 96% 前年度 95% A+B 91% 前年度 92%

37% 52% 12% 0% 40% 54% 5% 1% 47% 49% 3% 0% 41% 51% 7% 1%

A+B 88% 前年度 A+B 94% 前年度 93% A+B 97% 前年度 93% A+B 93% 前年度 94%

34% 53% 11% 3% 36% 56% 8% 0% 39% 53% 8% 0% 36% 54% 9% 1%

A+B 86% 前年度 A+B 92% 前年度 93% A+B 92% 前年度 92% A+B 90% 前年度 93%

40% 45% 13% 2% 44% 46% 7% 2% 48% 49% 3% 0% 44% 46% 8% 2%

A+B 85% 前年度 A+B 90% 前年度 90% A+B 97% 前年度 91% A+B 90% 前年度 91%

43% 46% 10% 2% 39% 53% 7% 1% 43% 52% 6% 0% 42% 50% 8% 1%

A+B 89% 前年度 A+B 92% 前年度 94% A+B 94% 前年度 87% A+B 91% 前年度 92%

54% 42% 4% 0% 50% 48% 2% 1% 61% 38% 1% 0% 54% 43% 2% 1%

A+B 96% 前年度 A+B 97% 前年度 95% A+B 99% 前年度 98% A+B 97% 前年度 97%

47% 42% 9% 3% 45% 50% 4% 1% 56% 42% 2% 1% 49% 45% 5% 2%

A+B 89% 前年度 A+B 95% 前年度 94% A+B 98% 前年度 96% A+B 94% 前年度 95%

34% 53% 10% 3% 35% 57% 7% 1% 47% 45% 6% 1% 39% 51% 8% 2%

A+B 87% 前年度 A+B 91% 前年度 93% A+B 93% 前年度 92% A+B 90% 前年度 93%

66% 26% 7% 2% 63% 32% 5% 0% 72% 24% 5% 0% 66% 28% 6% 1%

A+B 91% 前年度 A+B 95% 前年度 94% A+B 95% 前年度 95% A+B 94% 前年度 95%

68% 18% 6% 9% 59% 28% 3% 10% 60% 24% 4% 12% 62% 23% 4% 11%

A+B 86% 前年度 A+B 87% 前年度 89% A+B 84% 前年度 86% A+B 85% 前年度 86%

24% 40% 29% 7% 24% 50% 21% 4% 51% 42% 6% 2% 32% 43% 19% 5%

A+B 64% 前年度 A+B 74% 前年度 70% A+B 93% 前年度 73% A+B 76% 前年度 77%

47% 38% 12% 2% 46% 36% 16% 3% 45% 48% 5% 1% 46% 41% 11% 2%

A+B 86% 前年度 A+B 82% 前年度 85% A+B 94% 前年度 88% A+B 87% 前年度 88%

66% 32% 2% 1% 64% 34% 2% 0% 69% 29% 2% 0% 66% 32% 2% 0%

A+B 98% 前年度 A+B 98% 前年度 98% A+B 98% 前年度 99% A+B 98% 前年度 98%

48% 43% 8% 2% 49% 44% 7% 0% 57% 41% 1% 0% 51% 43% 6% 1%

A+B 91% 前年度 A+B 93% 前年度 95% A+B 99% 前年度 95% A+B 94% 前年度 95%

23% 37% 31% 9% 16% 37% 40% 6% 23% 41% 32% 4% 21% 39% 34% 7%

A+B 60% 前年度 A+B 53% 前年度 58% A+B 64% 前年度 51% A+B 59% 前年度 59%

38% 46% 12% 4% 40% 46% 12% 2% 46% 48% 5% 1% 41% 47% 10% 3%

A+B 84% 前年度 A+B 86% 前年度 89% A+B 94% 前年度 87% A+B 88% 前年度 89%

63% 33% 4% 1% 56% 40% 4% 1% 50% 47% 3% 0% 56% 39% 4% 1%

A+B 95% 前年度 A+B 95% 前年度 98% A+B 97% 前年度 95% A+B 95% 前年度 97%

14% 36% 42% 8% 12% 37% 41% 10% 22% 40% 32% 6% 17% 37% 39% 8%

A+B 50% 前年度 A+B 49% 前年度 67% A+B 62% 前年度 46% A+B 54% 前年度 63%

33% 41% 21% 5% 44% 35% 18% 3% 39% 41% 16% 4% 39% 39% 18% 4%

A+B 74% 前年度 A+B 79% 前年度 83% A+B 80% 前年度 75% A+B 78% 前年度 81%

57% 38% 4% 1% 46% 50% 2% 2% 59% 39% 2% 0% 54% 42% 3% 1%

A+B 95% 前年度 A+B 96% 前年度 96% A+B 98% 前年度 95% A+B 96% 前年度 96%

56% 37% 5% 2% 61% 35% 4% 0% 66% 33% 1% 0% 61% 35% 3% 1%

A+B 93% 前年度 A+B 96% 前年度 97% A+B 99% 前年度 99% A+B 96% 前年度 98%

60% 35% 5% 1% 57% 40% 2% 2% 66% 30% 3% 0% 61% 35% 3% 1%

A+B 94% 前年度 A+B 96% 前年度 96% A+B 97% 前年度 95% A+B 96% 前年度 96%

41% 44% 12% 3% 41% 44% 12% 3% 60% 35% 5% 1% 47% 45% 7% 2%

A+B 85% 前年度 A+B 85% 前年度 91% A+B 95% 前年度 91% A+B 92% 前年度 91%

68% 24% 6% 3% 61% 27% 5% 6% 69% 27% 2% 3% 66% 25% 4% 5%

A+B 91% 前年度 A+B 88% 前年度 94% A+B 95% 前年度 95% A+B 91% 前年度 94%

65% 29% 5% 1% 60% 37% 2% 1% 68% 31% 0% 1% 64% 33% 2% 1%

A+B 94% 前年度 A+B 97% 前年度 96% A+B 99% 前年度 97% A+B 97% 前年度 97%

57% 36% 5% 2% 52% 45% 2% 1% 63% 35% 1% 1% 57% 39% 3% 1%

A+B 93% 前年度 A+B 97% 前年度 93% A+B 98% 前年度 97% A+B 96% 前年度 95%

目標䜢も䛳䛶家庭学習䛻取䜚組䜏䚸宿題や課題等䛿期日䛻提
出し䛶い䜛䚹

問㻠 身䛾回䜚䛾整理整頓䛜䛷䛝䚸生活す䜛環境䛜整䛳䛶い䜛䚹

問㻝㻜 部活動䛻積極的䛻参加し䛶い䜛䚹

問㻝㻞

い䛴も規則䜢Ᏺ䜚Ᏻ全䛻気䜢䛴䛡䛶生活し䛶い䜛䚹

問㻥 学校行事䛻䛿䚸楽し䛟積極的䛻参加し䛶い䜛䚹

問㻣 誰䛻対し䛶も思いや䜚䛾気持䛱䜢も䛳䛶接し䛶い䜛䚹

学級䛾活動䛺䛹䛻責任䜢も䛳䛶取䜚組䜏䚸学級䛾問題䛻䛿䜏䜣
䛺䛸協力し䛶解決し䛶い䜛䚹

問㻢

問㻤

い䛴も時間䜢意識し䛶行動し䛶い䜛䚹

䛶い䛽い䛺言葉遣いや態度䜢心䛜䛡自分䛛䜙進䜣䛷あいさ䛴
䜢し䛶い䜛䚹

四街道中学校䛾生徒䛸し䛶誇䜚䛸自信䜢も䛱充実し䛯学校生活
䜢送䛳䛶い䜛䚹

問㻝

授業中䚸わ䛛䜙䛺いこ䛸䛿積極的䛻先生へ質問し䛶い䜛䚹

問㻝㻟 学習用具䜢䛝䛱䜣䛸準備し䛶授業䛻臨䜣䛷い䜛䚹

問㻝㻝 自分䛾将来䛾進路䛻䛴い䛶䚸希望䜢も䛳䛶い䜛䚹

家族䛻学校䛛䜙䛾䛚知䜙せプリント䜢渡し䛯䜚䚸学校䛷䛾様子䜢
話し䛶い䜛䚹

問㻡

令和５年度䚷学校生活アンケート(生徒䠅䚷集計結果
䠝＝䜘䛟あ䛶䛿䜎䜛䚷䠞＝ややあ䛶䛿䜎䜛䚷䠟＝あ䜎䜚あ䛶䛿䜎䜙䛺い䚷䠠＝䜎䛳䛯䛟あ䛶䛿䜎䜙䛺い䚷䠄下段䛿䚸䠝+䠞䚹ᕥ側：今年度䚸右側：前年度䠅

設問 設問文

㻝年 㻞年 㻟年 全校

問㻞㻜
授業中䛻䚸教え䜛内容䜢ᕤ夫し䛶䚸わ䛛䜚やす䛟指導し䛶䛟䜜
䜛䚹

問㻟
黙働清掃䜢意識し䛶䚸䛝䜜い䛻䛺䜛䜎䛷一生懸命䛻取䜚組䜣䛷
い䜛䚹

問㻝㻣 ２分前着席䛿し䛳䛛䜚䛷䛝䛶い䜛䚹

授業䛻集中し䛶䚸学習課題䛻進䜣䛷取䜚組䜣䛷い䜛䚹

問㻝㻡 学習課題䛻䛴い䛶考え䛯こ䛸䜢進䜣䛷発表し䛶い䜛䚹

問㻝㻠

問㻝㻢

問㻝㻤

問㻝㻥 進䜣䛷読書䛻親し䜣䛷い䜛䚹

問㻞

先生䛯䛱䛾学校生活䛻䛴い䛶䛾指導䛿わ䛛䜚やすい䚹

問㻞㻝

問㻞㻞

問㻞㻟

問㻞㻠

問㻞㻡

問㻞㻢

授業中䛻䚸生徒䛾活動䛾場面䜢取䜚入䜜䛶䛟䜜䜛䚹

黒板䛾文字や内容䛜わ䛛䜚やすい䚹

生徒䛾気持䛱䜢䜘䛟理解し䚸自分䛜困䛳䛯䜚悩䜣䛰䜚し䛯䛸䛝
䛻䚸す䛠䛻対処し䛶相談䛻䛾䛳䛶䛟䜜䜛䚹

部活動䛿Ᏻ全䛻留意し䛶指導し䛶䛟䜜䜛䚹

生徒䛾健康やᏳ全面䛿䛶い䛽い䛻対応し䛶䛟䜜䜛䚹



䠝 䠞 䠟 䠠 䠝 䠞 䠟 䠠 䠝 䠞 䠟 䠠 䠝 䠞 䠟 䠠

31% 64% 6% 0% 39% 59% 2% 0% 52% 44% 4% 0% 43% 53% 4% 0%

A+B 94% 前年度 A+B 98% 前年度 93% A+B 96% 前年度 96% A+B 96% 前年度 94%

31% 53% 11% 6% 36% 53% 11% 0% 48% 48% 4% 0% 42% 49% 8% 1%

A+B 83% 前年度 A+B 89% 前年度 92% A+B 96% 前年度 85% A+B 90% 前年度 90%

36% 56% 6% 3% 36% 55% 9% 0% 52% 48% 0% 0% 45% 50% 4% 1%

A+B 92% 前年度 A+B 91% 前年度 96% A+B 100% 前年度 92% A+B 95% 前年度 95%

34% 51% 9% 6% 36% 57% 7% 0% 52% 40% 4% 4% 43% 47% 7% 3%

A+B 86% 前年度 A+B 93% 前年度 93% A+B 92% 前年度 88% A+B 90% 前年度 92%

22% 67% 8% 3% 32% 66% 2% 0% 55% 41% 4% 0% 41% 54% 4% 1%

A+B 89% 前年度 A+B 98% 前年度 96% A+B 96% 前年度 93% A+B 95% 前年度 95%

23% 54% 17% 6% 26% 55% 19% 0% 36% 60% 4% 0% 33% 53% 12% 2%

A+B 77% 前年度 A+B 81% 前年度 90% A+B 96% 前年度 88% A+B 86% 前年度 91%

37% 60% 0% 3% 39% 55% 7% 0% 53% 41% 6% 0% 46% 49% 4% 1%

A+B 97% 前年度 A+B 93% 前年度 92% A+B 94% 前年度 93% A+B 95% 前年度 94%

18% 62% 18% 3% 23% 64% 11% 2% 30% 60% 8% 2% 26% 60% 12% 2%

A+B 79% 前年度 A+B 86% 前年度 82% A+B 90% 前年度 79% A+B 86% 前年度 83%

15% 47% 32% 6% 19% 47% 33% 2% 29% 57% 12% 2% 25% 49% 24% 3%

A+B 62% 前年度 A+B 65% 前年度 72% A+B 86% 前年度 75% A+B 73% 前年度 77%

15% 65% 18% 3% 31% 48% 21% 0% 27% 63% 10% 0% 28% 56% 15% 1%

A+B 79% 前年度 A+B 79% 前年度 84% A+B 90% 前年度 81% A+B 84% 前年度 83%

23% 60% 11% 6% 22% 51% 24% 2% 39% 53% 6% 2% 31% 52% 13% 4%

A+B 83% 前年度 A+B 73% 前年度 87% A+B 92% 前年度 79% A+B 83% 前年度 85%

24% 58% 12% 6% 30% 51% 19% 0% 45% 43% 12% 0% 38% 47% 14% 1%

A+B 82% 前年度 A+B 81% 前年度 91% A+B 88% 前年度 88% A+B 85% 前年度 91%

31% 61% 6% 3% 35% 63% 2% 0% 60% 33% 6% 0% 45% 50% 4% 1%

A+B 92% 前年度 A+B 98% 前年度 94% A+B 94% 前年度 92% A+B 95% 前年度 94%

18% 62% 15% 6% 23% 65% 12% 0% 38% 51% 11% 0% 30% 57% 11% 2%

A+B 79% 前年度 A+B 88% 前年度 79% A+B 89% 前年度 76% A+B 87% 前年度 79%

57% 31% 9% 3% 60% 40% 0% 0% 67% 29% 2% 2% 61% 34% 4% 1%

A+B 89% 前年度 A+B 100% 前年度 96% A+B 96% 前年度 94% A+B 95% 前年度 95%

44% 47% 3% 6% 44% 56% 0% 0% 65% 27% 6% 2% 52% 42% 4% 2%

A+B 91% 前年度 A+B 100% 前年度 95% A+B 92% 前年度 94% A+B 94% 前年度 95%

31% 56% 14% 0% 36% 58% 7% 0% 53% 39% 8% 0% 42% 50% 9% 0%

A+B 86% 前年度 A+B 93% 前年度 95% A+B 92% 前年度 95% A+B 91% 前年度 95%

37% 54% 6% 3% 29% 53% 11% 7% 55% 33% 8% 4% 43% 45% 8% 4%

A+B 91% 前年度 A+B 82% 前年度 88% A+B 88% 前年度 88% A+B 88% 前年度 91%

27% 58% 12% 3% 31% 52% 14% 2% 40% 51% 9% 0% 35% 52% 11% 2%

A+B 85% 前年度 A+B 83% 前年度 86% A+B 91% 前年度 84% A+B 88% 前年度 85%

28% 61% 11% 0% 36% 58% 7% 0% 54% 46% 0% 0% 41% 54% 5% 0%

A+B 89% 前年度 A+B 93% 前年度 92% A+B 100% 前年度 95% A+B 95% 前年度 94%

問㻝
授業や行事等䛾全教育活動䜢䛸䛚䛧䛶䚸䛯くま䛧く
生䛝䜛生徒䛾育成䜢行䛳䛶い䜛䚹

問㻞

令和㻡年度䚷学校評価アンケ䞊䝖㻔保護者䠅䚷集計結果
䠝＝䜘くあ䛶䛿ま䜛䚷䠞＝ややあ䛶䛿ま䜛䚷䠟＝あま䜚あ䛶䛿ま䜙䛺い䚷䠠＝ま䛳䛯くあ䛶䛿ま䜙䛺い䚷䠄下段䛿䚸䠝+䠞䚹ᕥ側：今年度䚸右側：前年度䠅

設問 設問文

㻝年 㻞年 㻟年 全校

生徒䛜安心䛧䛶生活䛷䛝䜛い䛨䜑や暴力䛾䛺い学
校䛵く䜚䛻努䜑䛶い䜛䚹

問㻠
生徒䛾ケガや事故䚸問題䠄友人同士䛾䝖䝷ブ䝹や
い䛨䜑䛺䛹䠅䛻対䛧䛶䚸迅㏿䞉適切䠄保護者へ䛾連
絡䞉協力䛺䛹䠅䛻対応䛧䛶い䜛䚹

問㻡
道徳や規範䜢尊重䛧䚸い䛾䛱䜢大切䛻䛩䜛指導䜢
行䛳䛶い䜛䚹

問㻟
生徒䛜様々䛺場面䛷安全䛻留意䛧䛯行動䛜䛸䜜䜛
䜘う指導䛧䛶い䜛䚹

問㻢
個別䛻対応䛜必要䛺教育的䛺支援䜢把握䛧䚸保護
者や外部機関䛸連携䛧䛶䚸特別支援教育䛾充実䛻
努䜑䛶い䜛䚹

問㻣
学習規律䠄時間䞉服装䞉態度䛺䛹䠅䜢指導䛧䛶䛚䜚䚸
生徒䛜落䛱着い䛶学習活動䛻参加䛷䛝䜛䜘う䛻取
䜚組䜣䛷い䜛䚹

問㻤
ᕤ夫さ䜜䛯わ䛛䜚や䛩い授業䜢展開䛧䛶䛚䜚䚸生徒
䛾学習意欲䜢高䜑䜛こ䛸䛻努䜑䛶い䜛䚹

問㻥
少人数指導䞉䝗䝸䝹学習䞉家庭学習䛾習慣化䛺䛹䛾
指導䜢䛸䛚䛧䛶䚸基礎的䞉基本的䛺知識䞉技能䜢定
着させ䛶い䜛䚹

問㻝㻜
発展学習や様々䛺体験活動䛺䛹䛾指導䜢䛸䛚䛧
䛶䚸学䜣䛰知識や技能䜢活用䛩䜛能力䜢高䜑䛶い
䜛䚹

問㻝㻝
適切䛻評価䛩䜛指導䜢䛸䛚䛧䛶䚸生徒䛾䜘い点䜢
伸ば䛧䚸自䜙課題䜢解決䛷䛝䜛䜘う支援䛧䛶い䜛䚹

問㻝㻞
日常䛾関わ䜚䜢大切䛻䛧䛶アンケ䞊䝖や教育相談
等䚸生徒䛾理解䛻努䜑䚸生徒䛜安心䛧䛶学䜣䛷い
け䜛䜘う個別䛾支援や問題䛾対応䛻努䜑䛶い䜛䚹

問㻝㻟
あいさ䛴や適切䛺言葉遣い䛺䛹䜘䜚良い集団生活
䜢送䜛䛯䜑䛾規律䛾指導や䚸䛚互い䜢大切䛻䛧䛶
心䛾通い合う人間関係䛵く䜚䛻努䜑䛶い䜛䚹

問㻝㻠
学校教育全般䜢䛸䛚䛧䛶社会的自立䛾基礎䜢育
䛶䚸職場体験等䛾実社会䛸䛾関わ䜚䜢䛸䛚䛧䛶職業
的自立䛻展望䛜䜒䛶䜛䜘う指導䛧䛶い䜛䚹

問㻝㻡
体育祭や合唱祭等䛾学校行事䛷䛿䚸䝸䞊ダ䞊䜢中
心䛻協力䛧䛶自主的䛻運営䛩䜛こ䛸䜢䛸䛚䛧䛶䚸望
ま䛧い人間関係や連帯感䜢育䛶䛶い䜛䚹

問㻝㻢
学級活動や生徒会活動䜢䛸䛚䛧䛶䚸共䛻協力䛧䛶
䜘䜚良い学校生活䛵く䜚䛻取䜚組䜐健全䛺態度䜢育
䛶䛶い䜛䚹

問㻝㻣
学校経営説明会や保護者会等䚸各種便䜚䛷教育
方針や教育活動䛺䛹䜢䜘く伝え䛶い䜛䚹

問㻝㻤
部活動䛿䚸適切䛺指導計画䛾䜒䛸子供䛯䛱䛾心身
䛾成長䜢図䜛䛸䛸䜒䛻䚸休日㻔土䞉日㻕䛿休養日䜢適
切䛻確保䛧䛶活動䛧䛶い䜛䚹

問㻝㻥
授業や行事等䛷保護者や地域䛾人材䞉施設䜢活
用䛩䜛䛺䛹䚸地域䛸連携䛧䛯教育活動䛻努䜑䛶い
䜛䚹

問㻞㻜

ＰＴ䠝活動䛿䚸コロ䝘禍䛻対応䛧䛺䛜䜙䚸取䜚組䜑䜛
内容䜢精査䛧䛶行わ䜜䚸そ䛾内容䛜各種便䜚等䛷
各家庭䛻伝え䜙䜜䛶い䜛䛯䜑䚸理解䛧や䛩い䜒䛾䛸
䛺䛳䛶い䜛䚹



Ａ B 㻭＋㻮 C D 㻯＋㻰

4 3 2 1

問䚷䠍 58.6% 41.4% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問䚷䠎 62.1% 37.9% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問䚷䠏 51.7% 48.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問䚷䠐 44.8% 51.7% 96.6% 3.4% 0.0% 3.4%

問䚷䠑 79.3% 20.7% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問䚷䠒 75.9% 24.1% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問䚷䠓 72.4% 27.6% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問䚷䠔 62.1% 34.5% 96.6% 0.0% 3.4% 3.4%

問䚷䠕 82.8% 13.8% 96.6% 3.4% 0.0% 3.4%

問  㻝㻜 41.4% 48.3% 89.7% 10.3% 0.0% 10.3%

問  㻝㻝 31.0% 62.1% 93.1% 3.4% 3.4% 6.9%

問  㻝㻞 44.8% 37.9% 82.8% 10.3% 3.4% 13.8%

問  㻝㻟 67.9% 28.6% 96.4% 3.6% 0.0% 3.6%

問  㻝㻠 75.0% 25.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問  㻝㻡 46.4% 50.0% 96.4% 3.6% 0.0% 3.6%

問  㻝㻢 28.6% 46.4% 75.0% 21.4% 3.6% 25.0%

問  㻝㻣 71.4% 28.6% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問  㻝㻤 71.4% 25.0% 96.4% 3.6% 0.0% 3.6%

問  㻝㻥 32.1% 35.7% 67.9% 28.6% 3.6% 32.1%

問䚷㻞㻜 67.9% 32.1% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問䚷㻞㻝 71.4% 28.6% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問䚷㻞㻞 53.6% 42.9% 96.4% 3.6% 0.0% 3.6%

問  㻞㻟 89.7% 10.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問  㻞㻠 37.9% 55.2% 93.1% 6.9% 0.0% 6.9%

問  㻞㻡 59.3% 37.0% 96.3% 3.7% 0.0% 3.7%

問  㻞㻢 79.3% 20.7% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問  㻞㻣 53.6% 42.9% 96.4% 3.6% 0.0% 3.6%

問䚷㻞㻤 55.2% 41.4% 96.6% 3.4% 0.0% 3.4%

問䚷㻞㻥 34.5% 44.8% 79.3% 10.3% 10.3% 20.7%

問䚷㻟㻜 79.3% 20.7% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問  㻟㻝 44.8% 51.7% 96.6% 3.4% 0.0% 3.4%

問  㻟㻞 89.7% 10.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問  㻟㻟 34.5% 41.4% 75.9% 24.1% 0.0% 24.1%

問  㻟㻠 62.1% 37.9% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問  㻟㻡 37.9% 58.6% 96.6% 3.4% 0.0% 3.4%

問  㻟㻢 89.7% 10.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問  㻟㻣 34.5% 55.2% 89.7% 10.3% 0.0% 10.3%ᑠ中一㈏教育䜢䛸䛚䛧䛶䚸系統性䛾あ䜛学習指ᑟ䞉生ᚐ指ᑟ䜢実践䛧䛶い䜛䚹

P㻰㻯㻭サイク䝹䜢実践䛧䚸教育活動䛾改善䛸質的向上䜢実現䛧䛶い䜛䚹

不祥事根絶䜢常䛻意識䛧䚸䝰䝷䞊䝹䛾高揚䛻努䜑䚸教育公務員䛻ふさわ䛧い対応䞉言動䜢䛸䛳䛶い䜛䚹

い䛨䜑䛾根絶䜢意識䛧䚸暴力䛾䛺い学校䞉学級䞉部活動経営䜢実践䛧䛶い䜛䚹

校内外䛾研修䛻積極的䛻参加䛧䚸進䜣䛷研修や自己研鑽䜢行䛳䛶い䜛䚹

校務ศ掌䛾役割䜢果た䛧䚸職員䛸協力䛧䛶㈐任䜢䜒䛳䛶職務䛻あた䛳䛶い䜛䚹

授業䛾中䛷生ᚐ䛾活動場面䜢設定䛧た学習指ᑟ䛻努䜑䛶い䜛䚹

板書計画䜢立䛶䚸わ䛛䜚や䛩い文Ꮠや内容䛷板書䛧䛶い䜛䚹

一人ひ䛸䜚䛾生ᚐ䛻公ᖹ䞉公正䛻接䛩䜛こ䛸䜢心䛜け䛶い䜛䚹

教育相談䜢充実させ䚸子䛹䜒㐩䛾変化䜢見逃さ䛺い生ᚐ理解䛻努䜑䛶い䜛䚹

生ᚐ䛾実態把握䜢的確䛻行い䚸校内委員会䛻䛚い䛶発㐩段階䛻あ䛳た支援方法䜢検討䛧䚸特ู支援教育䛾充実
䛻努䜑䛶い䜛䚹

部活動指ᑟ䛷䛿䚸生ᚐ䛾活動䜢把握䛧䚸Ᏻ全䛻留意䛧䛶指ᑟ䛧䛶い䜛䚹

健康やᏳ全面䛻気䜢配䛳䛶指ᑟ䛧䛶い䜛䚹

問題䜢多面的䛻䛸䜙え䚸生ᚐ䛜わ䛛䜚や䛩い指ᑟ䜢心䛜け䛶い䜛䚹

䚷䛆学校運営䛻䛴い䛶䛇

学校教育目標䞉経営䛾基本方針䞉教育目標䛾重点䜢常䛻念頭䛻䛚い䛶䚸職務䜢遂行䛧䛶い䜛䚹

働䛝方改革䛾推進䛻向け䛶䚸時間外勤務䛾抑制䛻努䜑䚸業務䛾効率化䚸部活動方針䛻ᚑ䛳䛶休養日䜢確保䛧䚸
勤務時間䜢意識䛧䛶業務䜢遂行䛧䛶い䜛䚹

生ᚐ䛾生命やᏳ全䜢第一䛻考え䚸適ษ䛺Ᏻ全指ᑟ䚸防災指ᑟ䜢実施䛧䛶い䜛䚹

読書指ᑟ䛻䛴い䛶読書䛾楽䛧さ䜢啓発䛧䚸朝読書䛷䛿自身䜒読書䛧䛶い䜛䚹

家庭学習䛾習慣化䜢ᅗ䜛䛸䛸䜒䛻䚸基礎䞉基本䛾定着䛾指ᑟ䛻努䜑䛶い䜛䚹

授業䛾開始䚸終了時刻䜢Ᏺ䛳䛶い䜛䚹

䚷䛆主䛻先生䛻関䛩䜛こ䛸䛇

指ᑟ内容䜢工夫䛧䛶䚸わ䛛䜚や䛩く教え䜛こ䛸䛻努䜑䛶い䜛䚹

学習課題䛻䛴い䛶話䛧合いや発表䛾場䜢設定䛧䛶授業䛾工夫䞉改善䛻努䜑䛶い䜛䚹

保護者会や各種便䜚䠄学級䞉学ᖺ等䠅䛷教育方針䜢伝えた䜚䚸生ᚐ䛾様子䜢具体的䛻紹介䛧䛶い䜛䚹

䚷䛆主䛻生ᚐ䛻関䛩䜛こ䛸䠖学習面䛇

学習環境䠄学習㐨具䛾準備等䠅䜢整え䛶授業䜢行䛳䛶い䜛䚹

わ䛛䜙䛺いこ䛸䜢質問䛷䛝䜛雰ᅖ気作䜚䜢心䛜け䛶指ᑟ䛧䛶い䜛䚹

挨拶や返事䛺䛹基本的䛺生活習慣䜢身䛻䛴けさせ䜛指ᑟ䛻努䜑䛶い䜛䚹

䠘評価䛾ุ断基準䠚㻠䠙䜘くあ䛶䛿ま䜛䚷㻟䠙ややあ䛶䛿ま䜛䚷㻞䠙あま䜚あ䛶䛿ま䜙䛺い䚷㻝䠙ま䛳たくあ䛶䛿ま䜙䛺い

䚷䛆主䛻生ᚐ䛻関䛩䜛こ䛸䠖生活面䛇

生ᚐ䛜自己Ꮡ在感や所属感䜢䜒䛶䜛䜘う指ᑟ䛻努䜑䛶い䜛䚹

適ษ䛺指ᑟ計画䛾䜒䛸䚸積極的䛺部活動経営䜢行䛳䛶い䜛䚹

社会的䞉職業的自立䛻向け䛶キ䝱䝸ア教育䜢充実させ䚸進路選択䛻䛴い䛶計画的䛺指ᑟ䛻努䜑䛶い䜛䚹

学級䛾問題䛻仲間䛸協力䛧䛶解決䛧䜘う䛸䛩䜛態度䜢育䛶䛶い䜛䚹

学校行事䛻䚸主体的䛻取䜚組䜐䜘う指ᑟ支援䛧䛶い䜛䚹

学習課題䜢青枠䛷明記䛧䚸子䛹䜒㐩䛜主体的䛻取䜚組䜑䜛䜘う指ᑟ䛾工夫䞉改善䛻努䜑䛶い䜛䚹

令和㻡ᖺ度学校自己評価䠄教師用䠅集計票

黙働清掃䜢意識させ䚸清掃指ᑟ䛾充実䛻努䜑䛶い䜛䚹

学校䛾規則やᏳ全指ᑟ䛻努䜑䛶い䜛䚹

思いや䜚䛾心䜢育䛶仲間䜢大ษ䛻䛩䜛指ᑟ䜢行䛳䛶い䜛䚹

日常䛾整理整頓䜢意識させ䚸生活環境䛾整備䛻努䜑䛶い䜛䚹

時間䜢意識させた指ᑟ䛻努䜑䛶い䜛䚹
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令和５年度 学校関係者評価͹結果ʤ四街道市立四街道中学校ʥ 

評価͹基準 A：良い B：ʹͬΔ͖ͳいうͳ良い C：ʹͬΔ͖ͳいうͳ悪い D：悪い 

項
目 

評
価 評 価 内 容 

学
校
運
営
Ͷ
ͯ
い
ͱ 

A ・コϫナ禍͖Δ教育活動Ν正常化͢ͱいくͳいう大変͵年ͫͮͪͳ思うɽ校訓並びͶ目標Ν軸ͳ
͢ͱ学校͗運営͠ΗͱいΖɽ学級目標Ͷ΍教師͹自主性・創意͗表ΗͱいΖɽ 

・教師͹働͘方改革͹取組Ν΍う少͢進ΌΖ͞ͳや自己研鑽Νʹ͹ΓうͶ積ΞͲいく͖Ͷͯい
ͱɼ学校全体ͳ͢ͱ工夫・努力͢ͱいく必要͗あΖ͹Ͳͺ͵い͖ɽ 

・いΘいΘ͵研修Ν受͜ͱɼ幅広く教育Ͷ生͖͢ͱい͜Ζͳ良いɽ 

・業務͹効率化͗͵͠Ηͱい͵いͪΌͶ研修等Ͷ積極的Ͷ進ΞͲ自己研鑽Ν持ͱͥ日常͹業務
Ν進ΌͱいΖ͹ͲあΗͻɼ私ͪͬ͗少͢Ͳ΍賛助͢ͱいく必要͗あΖͳ思ͮͪɽ 

・防災͹観点͖Δɼh 共助・公助・自助 Ͷɦͯいͱ͹学校Ͳ͹子ʹ΍ͪͬへ͹意識付͗͜あΕɼ避
難経路図ʰ͕͖͢΍ʱ΍目Ͷ付く場所Ͷ掲示͠Ηͱいͱ分͖Εやͤくͱͳͱ΍良いɽΉͪɼ毎
日͹学校生活Ͳɼ自分自身͹人権意識ɼ人権Ν守ͮͱいくͪΌ͹基本的͵考え方͵ʹɼ人権Ͷ
ͯいͱ子ʹ΍ͪͬ͗意識͢学ΞͲい͜Ζ学校運営Ͷ感謝͢ͱいΖɽ 

学
習
指
導
Ͷ
ͯ
い
ͱ 

B ・タブϪット使用͗普通Ͷ授業Ͳ͹学習指導Ͳ見ΔΗɼ先生方͹努力ͳ工夫Ν感ͣΖɽ困ͮͱい
Ζ生徒Ν見ͯ͜助͜ΔΗΖ使い方等͹個͹把握や意見͹集約͵ʹͲ活用Ͳ͘ΖΓうɼ更Ͷ指導
法͹研究Ν進ΌΖ必要͗あΖɽ 

・生徒͹家庭Ͳ͹学習͹習慣化Ν΍ͮͳ図Ζ͞ͳɽ生徒自身͗考えɼ積極的Ͷ発表や質問ͤΖ機
会Νʹうやͮͱ増や͢ͱいく͖ɼ読書͹楽ͫ͢͜͠Ͳ͵くɼ重要性ɼ必要性Ν生徒Ͷ理解͢ͱ
΍ΔうͪΌ͹工夫や取組Ͷͯいͱ研究・検討͗必要Ͳͺ͵い͖ɽ 

・h 授業中Ͷわ͖Δ͵い͞ͳͺ積極的Ͷ先生Ͷ質問͢ͱいΖʱ͹項目ͺɼ先生方͹指導ͳ生徒͹
思いͶ少ͥ͢ΗΝ感ͣΖɽh 進ΞͲ読書Ͷ親͢ΞͲいΖ ͹ɦ項目ͺɼ先生ɼ生徒共Ͷɼ読書Ν今
一ͯ大事͵部分ͳ思ͮͱ͵い部分͗あΖɽ 

・読書ͺ基本ͳ思いΉͤɽ少͢力Ν入Ηͱ生徒Ͷ伝えΖ͞ͳ͗必要Ͳͺ͵い͖ɽ 

・先生方͗試行錯誤͢ͱɼ工夫͠Ηͪ授業͗多くɼ子ʹ΍ͪͬ΍楽͢く伸び伸びͳ授業Ν受͜ͱ
いΖɽ学級閉鎖͹クϧス͗ɼϨモート授業Ν受͜ΔΗΖ͹΍良いɽ授業参観Ν通͢ͱɼ大学ɼ
社会Ͷ出ͱ͖Δ΍通用ͤΖ授業内容ɼ役立ͬそう͵授業ͫͳ感ͣͪɽ 

行
事
・
特
別
活
動
Ͷ
ͯ
い
ͱ 

A ・子供達͹意見Ν取Ε入Η͵͗ΔɼΓΕΓい΍͹Ͷ͢ͱい͞うͳ取Ε組ΞͲいΖɽ 

・合唱祭ɼ体育祭Ͳͺɼ全員͗頑張ͮͱいΖ姿Ͷ大変感動ͪ͢ɽΉͪɼ部活動΍普段͖ΔΓく頑
張ͮͱいΖɽ 

・生徒͹積極的͵取Ε組Ί等ɼ同一͹方向Ͷ進ΞͲいΖ͹Ν大変感ͣΔΗΖɽ 

・合唱祭͗ͳͱ΍良͖ͮͪɽ学校便Εʰ大王松ʱ͹合唱Ν通͢ͱ築͘上ͪ͝΍͹ɼΉͳΌ͹記事
ͺͳͱ΍参考Ͷ͵ͮͪɽ 

・2学年͹校外宿泊体験学習ͺɼ今ΉͲͳͺ違ͮͪ内容Ͳͳͱ΍良͖ͮͪɽ体育祭ɼ合唱祭΍素
晴Δ͖ͮͪ͢ɽコϫナ禍Ͳ͹縛ΔΗͪ学校生活Ͳͺ͵くɼ子ʹ΍ͪͬ͗主体ͳ͵Ε一ͯ一ͯΝ
創Εあ͝ͱい͘ɼ大͘く成長Ͳ͘Ζ場͗戻ͮͱͪ͘͞ͳΝ嬉͢く感ͣΖɽ 



項
目 

評
価 

評 価 内 容 

生
徒
指
導
・
進
路
指
導
Ͷ
ͯ
い
ͱ 

B ・̐年生ͳ違い̑年生Ͷ͵Ζͳ進路Ͷͯいͱ先生方ͳ話͢ͱいΖΓうͲɼ肯定的͵回答͗大͘く
上回ͮͱいΖɽ先生方͹努力͗表ΗͱいΖɽ 

・h 教育相談Ν充実ͦ͠ɼ子供ͪͬ͹変化Ν見逃͠͵い生徒理解Ͷ努ΌͱいΖʱ͹項目Ͷͯいͱɼ
肯定的͵回答͗増えΖΓうͶ生徒指導力Ν向上ͦͪ͠いɽ 

・多く͹子ʹ΍ͪͬ͗ɼ自分͹将来͹進路Ͷͯいͱ希望Ν΍ͱΖΓうͶ͵Ζ͞ͳΝ願ͮͱいΖɽ
社会Ͷ出ͱ͠Ή͡Ή͵場Ͳ活躍͢ͱいΖ卒業生Ͷ講演Ν͢ͱ΍Δう͵ʹɼ通年又ͺ 3年間Ν通
͢ͱ実社会ͳ͹関わΕΝ΍ͱΖ場͗あΗͻɼ卒業後͹進路Ͷ興味Ν持ͬɼ将来͹夢ɼ進路選択
͹参考Ͷ΍͵Ζ͹Ͳͺ͵い͖ɽ 

・先生方͹指導͗Γく行͘届͘ɼ生徒͹様子Ͷ落ͬ着͗͘見ΔΗΖɽ不登校͹生徒͹ͪΌ͹校内
教育支援センター͗あΖ͹ͺ大変良い͞ͳͲあΖɽ 1年生ɼ2年生Ͷ将来͹希望へ͹不安͗あ
Ζ生徒͗多い͹͗心配ͲあΖɽ 

家
庭
や
地
域
ͳ
͹
連
携 

A ・家庭ͳ͹連携ͺ保護者会や各種便ΕͲ͖͵Εカバー͠ΗͱいΖͳ考えΖɽ地域ͳ͹連携Ͷͯい
ͱɼ評議員会議ͺ一例ͫͳ思う͗ɼあΉΕ地域ͳ͹連携͗見えͱ͞͵いɽ 

・Ά·ɼ連携ͺ取ΗͱいΖɽ 

・食品ϫスΝ減Δͤ工夫ͺɼͳͱ΍良い取組ͫͳ思うɽ学校便Εʰ大王松ʱͺɼいΘいΘͳテー
マΝ取Ε上͝ͱ発信͢ͱいͱ良いɽ 

・学校ͫΓΕ第 6号ʰ大王松ʱͲ校長͗ʰ子ʹ΍͹命Ν守Ζʱͳいう同ͣ視点͖Δɼ保護者ͳ協
力Ν͢͵͗Δ対応Ν͢ɼ防災対策Ͷ取Ε組ΞͲいΖɽ学校側͹意識͹強͗͠Γくわ͖ΖɽPTA

活動Ͷ関͢ͱͺɼアンケートͲ高評価Ͷ͵ͮͱいΖɽ本当Ͷ嬉͢く思うɽ保護者΍やΕ͗い͗
あΖͲあΘうɽ 

・ΆͳΞʹ͹項目Ͳ保護者͹評価͗高いͲͤɽ学習面Ͳ͹基礎・基本͹定着͹面Ͳ少͢不安͗表
ΗͱいΖɽ小中一貫教育͹良͗͠理解͠Ηͱい͵い͹Ͳͺ͵い͖ɽ 

生
徒
͹
様
子
Ͷ
ͯ
い
ͱ 

A ・校外Ͳ͹生徒へ͹挨拶Ͷ対͢ͱͬ͘Ξͳ対応͢ͱくΗͱɼいͯ΍良い印象Ν΍ͮͱいΖɽ 

・先生方͗個々͹毎日͹行動や表情ΝΓく見ΔΗͱいΖ͹͗ɼ相談へ͹対処͵ʹへ͹回答͖Δ感
ͣΔΗΖɽ教育相談や安全面Ͳ͹対応͵ʹͲ生徒͗良く対応͢ͱ΍ΔえͱいΖͳ感ͣΔΗͱい
Ζ͹͗良いͲͤɽ 

・身ͫ͢͵Ί͗ͬ͘Ξͳ͢ͱいͱɼ授業態度΍落ͬ着いͱいͱɼ楽͢そうͶ授業Ν受͜ͱいΖɽ
掲示物΍立派Ͳɼ充実ͪ͢学校生活Ν送ͮͱいΖ͞ͳ͗わ͖Ζɽ教室͗狭くɼ窮屈そうͲ͖わ
いそうͶ感ͣͪɽ掃除΍立派Ͳɼ四中͹良͘伝統͗引͘継͗Ηͱいͱɼ先生方͹子ʹ΍ͪͬͶ
対ͤΖ温͖͵思いや様々͵苦労͗子ʹ΍ͪͬͶ伝わͮͱいΖɽ 

・落ͬ着いͱ生活͗Ͳ͘ͱいΖɽ校内Ͳ͹挨拶΍ΓくͲ͘ͱいͱ気持ͬ͗良いɽ学習Ͷ΍真剣Ͷ
取Ε組ΞͲいΖɽ 

 

 


